



ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలి

● కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ సూర్యాపేట, అక్టోబర్ 26 : ధాన్యం కొనుగోళ్లలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా చూడాలని కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్ అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్లోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటరెడ్డితో కలిసి మిల్లర్లు, రవాణా కాంట్రాక్టర్లు, అధికారులతో నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా 285 కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా 4,15,559 మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. అందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద ప్యాడీ క్లీనర్లు 246, మాయిశ్యర్ మిల్లర్లు 268, ఎలక్ట్రానిక్ వెయింగ్ మిషన్లు 278 అందుబాటులో ఉన్నట్లు చెప్పారు. కొనుగోలు కేంద్రాలను మిల్లలకు ట్యాగింగ్ చేయడం జరుగుతుందని, రేపటి నుంచి జిల్లా



మిల్లర్ల అసోసియేషన్ సభ్యులతో మాట్లాడుతున్న కలెక్టర్ ఎస్.వెంకట్రావ్

వ్యాప్తంగా కొనుగోళ్లు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. మిల్లర్లు వెంటనే గోదాములను సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. లారీలు వచ్చిన వెంటనే హామాలీల ద్వారా వేగంగా దింపుకోవాలని ఆదేశించారు. సీఎంఆర్ అధికంగా పెండింగ్లో ఉన్న 21 మిల్లల పర్యవేక్షణకు ఏడుగురు ప్రత్యేక అధికారులను నియమించడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డిఆర్డీఓ కిరణ్కుమార్, జడ్పీ సీకాడ సురేశ్కుమార్, మిల్లర్ల అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సోమన ర్నయ్య, డిఎం సిబిల్ సప్తయ్య రాంపతివారి, డిఎస్ఓ మోహన్బాబు, డిఎఓ రామారావునాయక్ పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి చేసే ప్రభుత్వానికి అండగా నిలువాలి

- ప్రజలను ఓట్లు అడిగే హక్కు తమకే ఉంది
- ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్
- మద్దిరాల మండలంలో ఎన్నికల ప్రచారం



మద్దిరాల : పోలుమల్ల గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్

మద్దిరాల, అక్టోబర్ 26 : రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజలంతా అండగా నిలువాలని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్ అన్నారు. గురువారం మండలంలోని గోరంట్ల, చౌపులతండా, పోలుమల్ల గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. గులాబీ శ్రేణులు అపూర్వ స్వాగతం పలుకగా గ్రామాల్లో ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. చెప్పినవి అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అందించిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి, తమకు మాత్రమే ప్రజలను ఓట్లు అడిగే హక్కు ఉన్నదన్నారు. 2014, 2018 ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో చెప్పినవే కాకుండా ప్రజలకు అవసరమైన కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, రైతు బంధు, రైతు బీమా, కేసీఆర్ కిట్ వంటి అనేక పథకాలను అందించడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రాన్ని ఏ విధంగా అభివృద్ధి చేయాలో సీఎం కేసీఆర్ కు తెలిసినంతగా ఇంకెవరికీ తెలియదన్నారు. నియోజకవర్గంలో రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతీ ఒక్కరినీ ఆదుకున్న చరిత్ర తమదన్నారు. ఈ ప్రాంత ప్రజలు వైద్యం కోసం దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా ఉండేందుకు నియోజకవర్గంలోనే వంద పడకల ఆస్పత్రిని రూ.45 కోట్లతో మంజూరు చేయించి నిర్మాణ పనులు చేపట్టడం

జరిగిందని వివరించారు. బీళ్లుగా మారిన ఈ ప్రాంత భూములకు నేడు రెండు పంటలకు సాగు నీళ్లు ఇస్తూ వ్యవసాయాన్ని పండుగ చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి, ఈ ప్రాంత ఎమ్మెల్యేగా తనకే దక్కిందన్నారు. రైతు బంధు ద్వారా పంట పెట్టుబడి అందిస్తూ, పండించిన పంటను సైతం ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజలకు ఇన్ని మంచి పనులు చేస్తున్న ప్రభుత్వానికి అండగా నిలువాలని సమయం ఆసన్నమైందన్నారు నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కాదు గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో రైతు బంధు సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ ఎస్ఎ

రజాక్, వైస్ ఎంపీపీ బెజ్జంకి శ్రీరామరెడ్డి, సర్పంచుల ఫోరం మండలాధ్యక్షుడు కుందూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ దామెర్ల వెంకన్న, ఎంపీటీసీ శిరంశెట్టి వెంకన్న, ఏలేటి ఉమామ వారెడ్డి, జిల్లా నాయకులు మల్లు కపోతరెడ్డి, ఆకుల ఉప్పలయ్యగౌడ్, తొనుకు సూరి లక్ష్మణ్, పాతూరి లింగారెడ్డి, బద్దం సంజీవరెడ్డి, పాలబిందెల శ్రీనివాస్, వెంకటరెడ్డి, వడ్డాణం మధుసూదన్, బీఎస్ ముదిరాజ్, మల్యాల నర్సయ్య పాల్గొన్నారు.



నాగారం : పార్టీలో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్



తుంగతుర్తి : గానుగబండలో ఇంటింటి ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

కిశోర్ గెలుపుతో తుంగతుర్తి మరింత అభివృద్ధి

● బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు రాములుగౌడ్

తుంగతుర్తి, అక్టోబర్ 26 : బీఆర్ఎస్ తుంగతుర్తి అభివృద్ధి, ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్ గెలుపుతోనే నియోజకవర్గం మరింత అభివృద్ధి సాధించునున్నట్లు ఆ పార్టీ జిల్లా నాయకుడు గుండగాని రాములుగౌడ్ అన్నారు. గురువారం పార్టీ కార్యకర్లతో కలిసి మండలంలోని గానుగబండ, గొట్టిపర్తి, బండరామారం, కొత్తగూడెం తదితర గ్రామాల్లో గడప గడపకూ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ విస్తృత ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే ఈ 29న తిరుమలగిరిలో జరిగే సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు తాటికొండ సీతయ్య, ఆకారపు సైదులు, గడ్డం ఉప్పలయ్య, ఉప సర్పంచ్ పోలపాక పరమేశ్, మాజీ ఎంపీటీసీ దుర్గయ్య, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు గుండగాని శ్రీనివాస్, మాజీ అధ్యక్షుడు కంచర్ల కుశలవరెడ్డి, యూత్ అధ్యక్షుడు పంజాల ప్రవీణ్, వీరన్న, మంజూల, యాదగిరి, గుండగాని సురేశ్, పోలెపాక సోమయ్య, మల్లెశ్, రమేశ్, వార్డు సభ్యులు సూర్యప్రకాష్, కట్ల చంద్రయ్య, ఆశ నాగమ్మ, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

నూతనకల్ : ఈ 29న తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలో నిర్వహించే సీఎం కేసీఆర్ ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలని జడ్పీటీసీ కందాల దామోదరరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని చిల్లకుంట్ల గ్రామంలో గడప గడపకూ బీఆర్ఎస్ మ్యానిఫెస్టో, ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు పులుసు లింగమల్లయ్య, సర్పంచ్ కోంపెల్లి రామరెడ్డి, బత్తుల విద్యాసాగర్, బాణాల సత్యనారాయణరెడ్డి, బత్తుల విజయకుమార్, బత్తుల సురేశ్, రేసు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. తిరుమలగిరి : తిరుమలగిరిలో జరిగే సీఎం కేసీఆర్ సభను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘునందన్రెడ్డి అన్నారు. మండల కేంద్రంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ బహిరంగ సభకు వస్తున్నందున మండలం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, తెలంగాణ వాదులు సభకు పెద్ద ఎత్తున హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మూడోసారి సీఎం కేసీఆర్ ను, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యేగా కిశోర్కుమార్ ను గెలిపించుకుంటే మరింతగా అభివృద్ధి జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.

ప్రజా ఆశీర్వాద సభను విజయవంతం చేయాలి

జోనల్ స్పార్ట్స్ లో గురుకుల విద్యార్థుల ప్రతిభ

వివ్వెంల, అక్టోబర్ 26 : ఈ నెల 13 నుంచి 16 వరకు యాదాద్రి భువనగిరి సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో జరిగిన 9వ జోనల్ స్పార్ట్స్ మీట్ లో చివ్వెంల గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చూపారు. అండర్-14 విభాగం పాట్లపుట్లో ఇ.ప్రతీతకుమార్ ద్వితీయ స్థానం, జి.విశాల్ లాంగ్ జంప్ లో ద్వితీయ, అలాగే 200 మీటర్ల పరుగు పందెంలో తృతీయ స్థానం సాధించారు. అండర్-17 విభాగంలో టెన్నికాయట్ పోటీల్లో

వివ్వెంల పాఠశాలకు ద్వితీయ స్థానం, అండర్-19 టెన్నికాయట్లో ప్రథమ స్థానం, క్యారమ్మలో ద్వితీయ స్థానం లభించింది. విజేతలు త్వరలో జరుగబోయే రాష్ట్ర స్థాయి సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాలల క్రీడా పోటీల్లో పాల్గొననున్నట్లు వెల్లడించారు. విద్యార్థులను ప్రిన్స్ పాల్ బి.పుండరీకాచారి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ బి.యాదయ్య, పీకాటి ఎన్.కె.రహీమ్, డి.బాలు, ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



మద్దిరాల : గోరంట్ల గ్రామంలో ఎన్నికల ప్రచారానికి భారీగా హాజరైన గులాబీ శ్రేణులు

కాంగ్రెస్, బీజేపీని నమ్మి మోసపోవద్దు

● మోత్యూరు మండల ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్ మోత్యూరు, అక్టోబర్ 26 : కాంగ్రెస్, బీజేపీలను నమ్మి మోసపోయి, మన బిడ్డల భవిష్యత్తును ఆగం చేయొద్దని ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్ అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా మండలంలోని ముశిపట్ల, రాగిబావి, పనకబండ గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. రానున్నది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని, కేసీఆర్ మూడోసారి సీఎం కావడం ఖాయమన్నారు. ఆచరణలో అమలు కానీ హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రకటించి కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రజలనే మోసం చేసిందని విమర్శించారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ పాలనలో

చేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమం కండ్లముందే కనిపిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆయిల్ ఫెండ్ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కంచర్ల రామకృష్ణారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు పొన్నెబోయిన రమేశ్, జడ్పీటీసీ గోరంట్ల శారదాసంతోష్ రెడ్డి, ఎంపీపీ రచ్చ కల్పనాలక్ష్మీనర్సింహారెడ్డి, మండల వైస్ ఎంపీపీ రుషిపాక లక్ష్మి, పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ కంచర్ల అశోక్ రెడ్డి, కొండ సాంమల్లు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్లు తీపిరెడ్డి మేపూరెడ్డి, యాకాబ్ రెడ్డి, మహేంద్రనాథ్, మున్సిపల్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కళ్యాణ్ చక్రవర్తి,

మత్స్యగిరి, సత్తిరెడ్డి, సర్పంచులు నాగయ్య, తిరుమలేశ్, విష్ణు పాల్గొన్నారు. అభివృద్ధికి అండగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు తిరుమలగిరి : అభివృద్ధికి అండగా ఉండేందుకు వివిధ పార్టీల నుంచి నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని తాటిపాముల గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు తిరుమలగిరిలోని నివాసంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రఘునందన్రెడ్డి, ఎర్ర శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

బీటీ రోడ్డు, కల్యణ్ నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు

● హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్ ఫ్లెక్సిబి క్షీరాభిషేకం అడ్డగూడూరు, అక్టోబర్ 26 : అడ్డగూడూరు మండల కేంద్రం నుంచి లక్ష్మీదేవికావ్య గ్రామం వరకు బీటీ రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.2.90 కోట్లు, కల్యణ్ నిర్మాణానికి రూ.1.20 కోట్లు మంజూరు కావడంపై హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ సింగిల్ విండో చైర్మన్ పొన్నాల వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో గురువారం ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్కుమార్ ఫ్లెక్సిబి క్షీరా

భిషేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సింగిల్ విండో చైర్మన్ మాట్లాడుతూ.. రోడ్డు నిర్మాణంతో రెండు గ్రామాల ప్రజలకు లాభం చేకూరనున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ చిగుళ్ల శంషేంద్రారమేశ్, మాజీ సర్పంచ్ పొన్నాల చంద్రకళ, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు మారోజు వెంకన్న, నాయకులు నక్క అబ్బయ్య, చిగుళ్ల వీరయ్య, బొమ్మగాని నాగయ్య, చెరుకు



ఎమ్మెల్యే కిశోర్కుమార్ ఫ్లెక్సిబి క్షీరాభిషేకం చేస్తున్న నాయకులు

మధు, పనుమటి భిక్షమయ్య, కంచనపల్లి గీతారాణి పాల్గొన్నారు.